
matematyczny-rozgrzewka do konkursu

owiele łatwiejszy od gimnazjum 

Poziom trudności: Średni

1. 1998 w cyfrach  rzymskich to

A - MCMXCVIII

B - MCMXXCIIX

C - MDCCCLXXXVIII

D - MDCDXXCVIII

2. ślimak wspia się na 15m drzewo w ciągu dnia 5 metrów a w nocy opada o 4m po ilu dniach

wejdzie na drzewo

A - 3

B - 15

C - 12

D - 25

3. Paweł ma 13 lat Gaweł ma 4 lata.Ile lat będzie miał Gaweł, gdy Paweł będzie od niego

dwa razy starszy

A - 43

B - 15

C - 16

D - 17

4. cena butów wynosi 120zł obniżono o jedną trzecią.Cena butów po obniżce wynosi:

A - 80zł

B - 40zł

C - 100zł

D - 85zł

5. który z wielokątów ma 14 przekontnych

A - czworokąt

B - sześciokąt

C - dziewięciokąt

D - żaden
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matematyczny-rozgrzewka do konkursu

owiele łatwiejszy od gimnazjum 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. D
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